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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 29 septembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des
interpellations de

— M. Melchior Wathelet à la vice-première ministre
et ministre de la Justice sur «la situation dramatique
dans les prisons» (n° 27)

— M. Tony Van Parys à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «l’agitation dans les prisons
belges» (n° 29).

1. Motion de recommandation (16.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Melchior
Wathelet et Tony Van Parys

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 29 september 2003 tot besluit
van de interpellaties van

— de heer Melchior Wathelet tot de vice-eerste
minister en minister van Justitie over «de dramati-
sche toestand in de gevangenissen» (nr. 27)

— de heer Tony Van Parys tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Justitie over «de onrustige situatie
in de Belgische gevangenissen» (nr. 29).

1. Motie van aanbeveling (16.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Melchior
Wathelet en Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie
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beveelt de regering aan

1. een systeem van minimale dienstverlening in de
gevangenissen in te voeren. Op die manier zouden
wanhoopsdaden kunnen worden voorkomen en zou de
menselijke waardigheid kunnen worden gevrijwaard
doordat gevangenen steeds toegang zouden kunnen
krijgen tot de douches, gelucht zouden kunnen wor-
den, in aanmerking zouden kunnen komen voor
penitentiair verlof en voorwaardelijke invrijheidstelling
en met hun advocaat zouden mogen overleggen;

2. een echte hervorming van de gevangenissen op
stapel te zetten in het kader van een meerjarenplan
dat rekening houdt met de prioritaire behoeften, verge-
zeld gaat van een tijdschema en stoelt op een wel-
omlijnd budgettair raamwerk, op grond van een audit
die zo spoedig mogelijk dient te worden uitgevoerd.

2. Eenvoudige motie (16.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Melchior
Wathelet en Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

recommande au gouvernement

1. de mettre en place un système de service mini-
mum dans les prisons. Il serait de nature à éviter des
actes désespérés et à sauvegarder la dignité humaine
en permettant aux prisonniers l’accès aux douches, à
la promenade, aux congés pénitentiaires, aux
libérations conditionnelles et à un contact avec leur
avocat;

2. de lancer une véritable réforme des prisons dans
le cadre d’un plan pluriannuel intégrant les besoins
prioritaires, un calendrier, un cadre budgétaire précis
et cela, sur la base d’un audit à réaliser le plus rap-
idement possible.

Melchior WATHELET (cdH)
Tony VAN PARYS (CD&V)

2. Motion pure et simple (16.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Melchior
Wathelet et Tony Van Parys

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
Olivier MAINGAIN (MR)
André PERPETE (PS)
Alfons BORGINON (VLD)
Guy SWENNEN (sp.a-spirit)
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